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  ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 
REALIZADA EM NOVE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESETE. 
             AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PELAS DEZ HORAS DA 
MANHÃ, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, SITO A 
AVENIDA CAPITÃO DALMO TEXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI 
PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDENCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR LUCIANO 
PEDRO DA SILVA DIRETOR FINANCEIRO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E A ASSESSORA 
JURÍDICA, A SENHORITA FERNANDA ROCHA TORRES OAB.22534, ESTANDO PRESENTES OS 
SENHORES CONSELEIROS, SEVERINO RAMOS LEITE, REPRESENTANTE TITULAR DO EXERCUTIVO, 
CLENILDO RAMOS PIRES , REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, JOÃO 
RODRIGUES DOS SANTOS NETO REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS,   MIGUEL 
MORAIS NUNES, REPRESENTANTE SUPLENTE DO PODER EXECUTIVO, JOSEFA RODRIGUES DE 
FREITAS, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS. REALIZADA A 
SEGUNDA CHAMADA, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO. FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE 
TODOS E TODAS E DEU AS BOAS VINDAS AOS CONSELHEIROS COM UMA ORACÃO, APRESENTOU A 
PAUTA, COM OS SEGUINTES TOPICOS, EXTRATO BANCARIOS, FOLHA E DESPESAS DO IPSEJ, 
PLANILHA DE REPASSES E OFICIOS DE COBRANÇA, PLANO DE AÇÃO, PARCELAMENTO DO ANO 
DOIS MIL E QUATORSE, RELATORIO DE COMPENSAÇÃO PREVIDENCIARIA, EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE APRESENTOU CÓPIAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE 
MIL OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGENCIA DOIS MIL SETECENTOS E QUATORSE DO BANCO 
DO BRASIL HAVIA UM VALOR DE QUARENTA MIL NOVICENTOS SETENTA E NOVE REAIS E TRINTA 
E UM CENTAVOS, ISTO EM OITO DE MAIO DE DOIS MIL DEZESETE, E NA CONTA QUINHENTOS E 
NOVENTA E TRÊS MIL CENTO E SETENTA DO BANCO BRADESCO AGENCIA  DOIS MIL QUINHENTOS 
E QUARENTA E DOIS COM UM VALOR DOIS MIL E TREZE REAIS E TRINTA E UM  CENTAVOS, FOLHA 
DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES APOSENTADOS E PENSIONISTAS,  COM UM VALOR DE SETENTA 
E SETE MIL DUZENTOS E NOVENTA REAIS  E SESSENTA E TRES CENTAVOS ISTO NO DIA OITO DE 
MAIO DE DOIS MIL E DEZESETE, O MESMO APRESENTOU O OFICIO DE COBRANÇA DOZE DE VINTE E 
QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESETE PROTOCOLADO EM DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E 
DEZESETE, APRESENTANDO TAMBEM OS RELATORIOS DA COMPENSAÇÃO PREVIDENCIARIA,  
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO CONSELHEIROS ONDE O SENHOR JOÃO RODRIGUES 
DOS SANTOS NETOS REPRESENTANTE DOS ATIVOS  QUESTIONOU OS VALORES DAS CONTAS 
BANCARIAS, ONDE O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU AS PLANILHAS DE REPASSES E  
ENTRADAS E SAIDAS DE TODOS OS VALORES DO IPSEJ NÃO FICANDO NENHUMA DÚVIDA AOS 
CONSELHEIROS,O SENHOR PRESIDENTE FALOU SOBRE O  CALCULO ATUÁRIAL DOIS MIL E 
DEZESSETE E O CENSO PREVIDENCIÁRIO E QUE O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAIBA 
ESTA REALIZANDO  I SEMINÁRIO ESTADUAL DE PREVIDENCIA NO DIA DOZE DE MAIO DE DOIS MIL 
E DEZESETE DAS SETE DA MANHÃ AS DEZESETE E TRINTA PARA OS GESTORES E COLABORADIRES 
DE PREVIDENCIA DE REGIME PROPRIO, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA ONDE O 
CONSELHEIRO CLENILDO FALOU QUE ESTA SENTINDO MELHORIAS NA GESTÃO DO IPSEJ, E QUE O 
IPSEJ PASSOU POR GESTORES MUNICÍPAIS QUE NÃO TEVERAM COMPROMISSO COM A 
PREVIDÊNCIA, E QUE PRECISAMOS COBRAR DA GESTÃO. A PALAVRA CONTINUOU FACULTADA, 
PORÉM NINGUÉM MAIS DELA FEZ USO. NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A TRATAR, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU PESSOALMENTE A 
PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS PRESENTES.   
 
 




